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Citește 1 Tesaloniceni 4:13- 18 și află ce se va întâmpla 
cu cei neprihăniți când Isus va veni din nou. Observă 
diferența dintre ceea ce se va întâmpla la a Doua 
Venire cu cei care au murit și cu cei care încă trăiesc. 
(Cuvintele „adormit” și „adormiți” din aceste  
versete se referă la cei morți.) Ar putea fi util  
să citești Traducerea lui Joseph Smith pentru  
1 Tesaloniceni 4:15 (în Ghid pentru scripturi). 

• Ce are însemnătate pentru tine în aceste versete?  

În continuare, citește Doctrină și legăminte 88:96- 98 
și caută să dobândești și alte cunoștințe în legătură 
cu aceste evenimente. (Poți, de asemenea, să citești 
versetele 99- 101 pentru a afla ce se va întâmpla cu 
cei care nu L- au acceptat pe Isus Hristos în această 
viață.) 

• Ce alte cunoștințe ai dobândit? 

Un adevăr pe care este posibil să- l fi identificat poate 
fi acela că sfinții credincioși care mor înainte de a 
Doua Venire vor fi înviați când Hristos va veni din 
nou.  

Termenul „răpiți” (1 Tesaloniceni 4:17) se referă 
la cei neprihăniți care se unesc pentru a- L întâlni 
pe Salvator la venirea Sa. Mulți creștini folosesc 
cuvântul răpire (dintr- un termen din latină care 
înseamnă „a fi ridicat”) când se referă la acest timp.

Vârstnicul Neil L. Andersen, din Cvorumul celor 
Doisprezece Apostoli, a împărtășit cele de mai jos 
despre acest eveniment sacru. 

Nimic nu- mi motivează dorința de a vorbi 
despre Hristos mai mult decât o face faptul de 
a vedea în minte întoarcerea Sa. Deși nu știm 

când va veni, evenimentele asociate întoarcerii 
Sale ne vor tăia respirația! El va veni în norii 
cerului în măreție și slavă cu toți îngerii Săi 
sfinți. Nu doar cu câțiva îngeri, ci cu toți îngerii 
Săi sfinți. Aceștia nu sunt heruvimii cu obraji 
trandafirii pictați de Rafael, care se găsesc 
pe felicitările noastre de Ziua Îndrăgostiților. 
Aceștia sunt îngeri ai secolelor, îngerii trimiși 
să închidă gurile leilor, să deschidă ușile 
temnițelor, să anunțe nașterea Sa îndelung 
așteptată, să- L aline în Ghetsimani, să aducă 
liniște ucenicilor Săi la înălțarea Sa și să 
inaugureze glorioasa restaurare a Evangheliei.

Vă puteți imagina să fiți ridicați pentru a- L 
întâlni fie de această parte a vălului, fie de 
cealaltă parte? Aceasta este promisiunea Sa 
pentru cei neprihăniți. Această experiență 
minunată ne va marca sufletul pentru 
totdeauna. (Neil L. Andersen, „Noi vorbim 
despre Hristos”, Ensign sau Liahona,  
nov. 2020, p. 91)   

Alocă- ți puțin timp pentru a- ți imagina cum ar 
fi să te numeri printre cei neprihăniți, la venirea 
Salvatorului.  

• Ce gânduri sau sentimente ai putea avea în acea 
zi? Cum te simți știind că Salvatorul dorește să I 
te alături atunci când va veni? Cum te influențează 
astăzi faptul de a- ți imagina acea zi din viitor? 

În 1 Tesaloniceni 4:18, Pavel i- a încurajat pe sfinți să 
„[se mângâie] unii pe alții cu aceste cuvinte”. 

• Cum îți oferă alinare învățăturile lui Pavel? Cum 
ți- ar putea oferi alinare în situațiile viitoare cu care 
te- ai putea confrunta?

Ce se va întâmpla cu cei vii și cei morți  
la a Doua Venire a lui Isus Hristos?
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